
Otroci med 6. in 8. letom starosti
Vsak šolski otrok je bil v šoli deležen prometne

vzgoje. Učildji so ga stalno opozarjali na nevarnost,
ki mu grozi v prometu, ga učili prometne znake in
nekatera pravfla, Id jih mora upoštevati za svojo var-
MSt.

Vendar vse to ni dovolj, predvsem sedaj ne, ko so
tu šolske počitnice. Otroci so na mah ostali brez stal-
nega nazorstva — razen nekaterih, ki jih bodo starši
takoj odpeljali k babicam, kjer se bodo lahko brez
nevarnosti igrali.

Velika večina otrok bo ostala doroa in izkoristila
mažnosti, ki jih imajo, prenekateri pa bodo za igro
uporabili tudi ceste, če ne boste vi, starši, poskrbeli
za to, da se bo lahko igral tam, kjer ni nevarnosti.

V prvih dneh počitnic poiščite z otrokom primerno
igrišče in izberite najvarnejšo pot do tja, četudi je ta
daljša. Na tej poti ga večkrat spremljajte in ga pouči-
te, da se bo pred prehodom za pešce vselej ustavil in
skušal opozoriti voznike na to, da bo prečkal cesto.
Zanj bo najvarneje, če bo cesto prečkal takrat, ko jo
bo prečkala tudi večja skupina odraslih. Med sprem-
ljanjem mu pustite, da vas bo vodil in vam sam pove-
dal, na kaj mora biti posebno pazljiv, vi pa ga dopol-

nite in mu pojasnite, kaj se lahko zgodi, če ne bo
upošteval vaših navodil in svojega znanja.

Otioku dopovejte, da se na cesti ali na robu ploč-
nika ne sme zadrževati, da cesta, pločnik in parkirni
prostor nisoza igro, kotalkanje ali risanje. Tudi skiro
in tricikel spadata na igrtšče in ne na cesto.

Otroka vedno oblačite v oblačila svetfih, živih
barv, ki so na cesti dobro vidne in bodo voznika do-
volj zgodaj opozar jale nanj.

Ce bosfe vozili otroka z avtomobilom na izlete,
igrišča ali na potovanja, naj otrok sedj vedno na zad-
njem sedežu, po možnosti zavarovan z varnostnim
pasom. Tudi tedaj pa ga je treba zaposliti, da si ne bo
odpel varnostnega pasu, odpiral oken ali vrat ali
morda celo motil in oviral voznika. Na daljših vož-
njah se raje ustavite na parkirnem prostoru in pusti-
te, da se otrok razgiba. Le tedaj bo v avtomobilu
miren.


